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∆ΙΑΡΚΕΙΑ ΕΞΕΤΑΣΗΣ : 2 ΩΡΕΣ
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µε Df = [−2, 1] . Βρείτε τα ολικά ακρότατα της f(x) και τα x στα οποία

εµφανίζονται.

Υπόδειξη: Ισχύει ότι
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2. ΄Εστω a ∈ R και

h(x) =


8x− 4 sin(2x)
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a, x = 0

.

(α) Υπολογίστε το limx→0 h(x) .
(ϐ) Για ποιες τιµές του a είναι η h(x) συνεχής στο 0 ;

3. ΄Εστω a, b ∈ R µε a < b. Αποδείξτε ότι

| sin b− sin a| ≤ |b− a| .

4. Υπολογίστε το εµβαδόν A του χωρίου µεταξύ της καµπύλης

y = x3 + 3x2 + 2x

και του άξονα x από x = −1 ως x = 1 .



5. Υπολογίστε το ορισµένο ολοκλήρωµα∫ √π
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6. Βρείτε τη συνάρτηση g(x) για την οποία ισχύει ότι

g′(x) = secx tanx
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και
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.
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